
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 

 

від 17 вересня 2025 року                                       № 562 
 

Про продовження терміну перебування 

малолітньої дитини Кам'янецької А.О. 

у сім’ї патронатного вихователя Самуся С.М. 

 

Відповідно до пп.4 п.«б» ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», п.31 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866 «Питання  

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та 

доповненнями), п. 27 постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 року №893 

«Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною» (зі змінами 

та доповненнями), враховуючи рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради 

від 26.03.2025 року №201 «Про влаштування малолітніх дітей Кам'янецької А.О. та Головка 

В.О. до сім’ї патронатного вихователя Самуся С.М.» та від 27.06.2025 року №418 «Про 

продовження терміну перебування малолітніх дітей Кам'янецької А.О. та Головка В.О. у сім'ї 

патронатного вихователя Самуся С.М.», розглянувши рішення комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Миргородської міської ради від 10.09.2025 р. №70/25, з 

метою соціально-правового захисту та з урахуванням найкращих інтересів дитини, 

виконавчий комітет міської ради 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Продовжити з 27 вересня 2025 року термін перебування малолітньої дитини 

Кам'янецької Анни Олександрівни, у сім’ї патронатного вихователя Самуся Сергія 

Миколайовича, на 3 місяці. 

 

2. Відділу «Служба у справах дітей» Миргородської міської ради (Ревенчук С.Ю.) внести 

зміни до договору про патронат над дітьми від 27.03.2025 №3-25 в частині продовження 

терміну перебування малолітньої Кам'янецької Анни Олександрівни, в сім’ї 

патронатного вихователя Самуся Сергія Миколайовича, а також забезпечувати контроль 

за виконанням умов договору про патронат над дітьми та умовами утримання і 

виховання дитини, забезпечення її прав та інтересів у сім’ї патронатного вихователя. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого 

комітету міської ради Нікітченко А.Б. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                     Сергій СОЛОМАХА 


